

RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL IFSP-BRA Nº 040/2022, DE 02 DE JUNHO DE 2022 - SELEÇÃO INTERNA PARA SUPORTE NA APLICAÇÃO DAS PROVAS DO PROCESSO SELETIVO DO SEGUNDO SEMESTRE DE 2022 – EDITAL Nº 225 DE 29 DE ABRIL DE 2022 - CURSOS TÉCNICOS

A Direção Geral do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do presente edital nos seguintes termos:

1. No item 1.3,

Onde se lê: Não é permitido o pagamento de GECC a servidor(a) enquanto em usufruto de férias, afastamentos ou quaisquer licenças, remuneradas ou não; e inativo(a) ou aposentado(a). Dessa forma, não é permitida a inscrição de servidores(as) que encontrarem-se nessas condições no dia da prova (19/06/2022).

Leia-se: Não é permitido o pagamento de GECC a servidor(a) enquanto em usufruto de férias, afastamentos ou quaisquer licenças, remuneradas ou não; e inativo(a) ou aposentado(a). Dessa forma, não é permitida a inscrição de servidores(as) que encontrarem-se nessas condições no dia da prova (26/06/2022).

2. No item 1.4,

Onde se lê: O(A) servidor(a) selecionado(a) atuará no dia 19 de junho de 2022, das 7h30 às 12h, podendo o horário ser estendido por motivos de força maior sem aumento da remuneração.

Leia-se: O(A) servidor(a) selecionado(a) atuará no dia 26 de junho de 2022, das 7h30 às 12h, podendo o horário ser estendido por motivos de força maior sem aumento da remuneração.

3. No item 2.2,

Onde se lê: A quantidade de vagas será informada após o fechamento das inscrições no processo seletivo prevista para dia 07/06/2022.

Leia-se: A quantidade de vagas será informada após o fechamento das inscrições no processo seletivo prevista para dia 13/06/2022.

4. Na tabela do item 3. **DO CRONOGRAMA,**

Onde se lê:

Etapa	Período
Publicação do edital	02/06/2022
Inscrições	de 02/06/2022 até às 23h do dia 05/06/2022
Lista de inscritos(as)	06/06/2022, após às 10h
Sorteio e resultado final	06/06/2022, às 18h
Reunião/treinamento presencial	14/06/2022, às 19h

Leia-se:

Etapa	Período
Publicação do edital	02/06/2022
Inscrições	de 02/06/2022 até às 23h do dia 12/06/2022
Lista de inscritos(as)	13/06/2022, após as 9h
Sorteio e resultado final	13/06/2022, às 11h
Reunião/treinamento presencial	14/06/2022, às 19h

5. No item 4.1,

Onde se lê: As inscrições ocorrerão no período de 02/06/2022 até às 23h do dia 05/06/2022 exclusivamente no link <https://forms.gle/4ZMCbep6HHyvJHMN9>. Se o número de inscritos(as) for igual ou menor ao número de vagas, não haverá sorteio e todos os(as) inscritos(as) serão chamados(as).

Leia-se: As inscrições ocorrerão no período de 02/06/2022 até às 23h do dia 12/06/2022 exclusivamente no link <https://forms.gle/4ZMCbep6HHyvJHMN9>. Se o número de inscritos(as) for igual ou menor ao número de vagas, não haverá sorteio e todos os(as) inscritos(as) serão chamados(as).

6. No item 4.2,

Onde se lê:

O sorteio será realizado no dia 06/06/2022, às 18h, de forma on-line. Os interessados em acompanhar a realização do sorteio, deverão acessar o link: <https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/camila-fatima-dos-santos>.

Leia-se:

O sorteio será realizado no dia 13/06/2022, às 11h, de forma on-line. Os interessados em acompanhar a realização do sorteio, deverão acessar o link: <https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/camila-fatima-dos-santos>.

7. Os demais termos do edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 06 de junho de 2022

João Roberto Moro
Diretor-geral
IFSP-Câmpus Bragança Paulista

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Roberto Moro, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/BRA**, em 06/06/2022 15:16:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 358594

Código de Autenticação: 25a90e3ca6



Avenida Major Fernando Valle, 2013, Jardim São Miguel, BRAGANÇA PAULISTA / SP, CEP 12903-000